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Model rockets, A-C

Model rockets D-E

Mid Power, F-G

Small High Power, H-I

2inch High Power, I-J
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
D24T 1000 g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
lo = 180Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 148N B
t bu?n = 122s N\ s00 2 tiempo al apogeo: 8,3s, altura estimada: 442m
= 18 mm =
oaiasouce z Peso en vacio [g]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo

18,5Ns
6,5N
2,87s
24 mm

I tot
Favg
t burn

4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas

tiempo al apogeo: 9,4s, altura estimada: 450m
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Aerotech z o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
D9W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 188Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 100N 5
thun = 1,88s N\ 50 S tiempo al apogeo: 8,9s, altura estimada: 429m
d = 24mm %
Data source: Z Peso en vacio [g]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
D 13W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
lo = 192Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 113N g
Loun = 1,70 N\ w0 o tiempo al apogeo: 8,6s, altura estimada: 469m
= 18 mm %
Data source: Z Peso en vacio [g]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
D 2 1T g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
lo = 196Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 208N 3
Coun = ‘1)é94m§1 N\ 00 % tiempo al apogeo: 8,3s, altura estimada: 477m
Data source: Z Peso en vacio [g]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del didmetro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
D 15T g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
lo = 196Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 140N 3
t bum z ;fg\; N\ 500 % tiempo al apogeo: 8,6s, altura estimada: 459m
pata soue: Z Peso en vacio [g]
Aerotecl
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
E 1 1J g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
lo = 329Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 116N B
t bu?n z 3'483m§1 N\ 00 % tiempo al apogeo: 10,6s, altura estimada: 725m
oatasource z Peso en vacio [g]
erotecl
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
E 1 2J - R C g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

l o = 342Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas

Fag = 112N 5

Loum = 3055 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 10,7s, altura estimada: 764m

d = 24mm %
Data source: Z Peso en vacio [g]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
E23T g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 353Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 225N B
Loun = 157 N\ 500 § tiempo al apogeo: 10,5s, altura estimada: 686m
= 29 mm %
Data source: E PeSO en VaCiO [g]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
E 16W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 384Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 141N B
Loun = 2728 N 500 § tiempo al apogeo: 11,4s, altura estimada: 754m
= 29 mm %
Data source: z Peso en vacio [g]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del didmetro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
ESOT g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
lo = 395Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 324N §
Loun = 1228 N\ s0 2 tiempo al apogeo: 9,7s, altura estimada: 777m
= 24mm %
Data source: Z Peso en vacio [g]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
E28T g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 397Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 325N B
Loun = 1228 N s0 2 tiempo al apogeo: 10,0s, altura estimada: 785m
= 24mm %
Data source: z Peso en vacio [g]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
E 15W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 398Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 151N B
Loun = 2645 N\ w0 o tiempo al apogeo: 10,7s, altura estimada: 843m
= 24mm %
Data source: Z Peso en vacio [g]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del didmetro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
E 18W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 398Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 181N B
Loun = 220 N 500 : tiempo al apogeo: 10,5s, altura estimada: 816m
= 24mm %
Data source: E PeSO en VaCiO [g]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
F 1 2J g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 432Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 147N B
Loun = 2935 N\ w0 o tiempo al apogeo: 11,1s, altura estimada: 887m
= 24 mm %
Data source: 2 Peso en vacio [g]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
F62T g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 462Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 462N B
Loun = 100 N s0 2 tiempo al apogeo: 7,4s, altura estimada: 255m
= 29 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
F24W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 473Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 222N B
Lo = 2135 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 8,0s, altura estimada: 286m
= 24 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
© 2007-2008 Andreas Miiller, traducido por José Luis Cortijos 0,2 0,3 0,4 0,5 0y6 017 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4 1,5 1,6 1,7 1,8
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
F27 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 495Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 204N B
Uoum = 2425 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 8,2s, altura estimada: 297m
= 29 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

>
Aerotech 1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
F39T g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 497Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 37.3N B
Loun = 133 N s0 2 tiempo al apogeo: 8,1s, altura estimada: 323m
= 24 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
F3 7W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 50,7Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 3L7N g
Loun = 1605 N\ w0 o tiempo al apogeo: 8,0s, altura estimada: 288m
= 29 mm %
Data source: 2 Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
F2 3 FJ g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 528Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 238N B
Loun = 2225 N\ w0 o tiempo al apogeo: 8,5s, altura estimada: 331m
= 29 mm %
Data source: 2 Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
F2 1W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 558Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 222N g
Loun = 252 N s0 2 tiempo al apogeo: 9,0s, altura estimada: 373m
= 24mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
F42T g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 559Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 380N B
Lo = 147 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 8,6s, altura estimada: 373m
= 29 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
F35W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 576Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 360N B
Uoum = 160 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 8,8s, altura estimada: 381m
= 24mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Aerotech 2 S . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
FZ OW g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

l o = 60,6Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 226N 5
Upum = 2,685 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 9,3s, altura estimada: 413m

= 29 mm %

Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
F2 6 FJ g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 625Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 239N g
Loun = 261 s0 2 tiempo al apogeo: 9,5s, altura estimada: 409m
= 29 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
F22J g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 650Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 196N B
Loun = 331 N s0 2 tiempo al apogeo: 9,7s, altura estimada: 393m
= 29 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
© 2007-2008 Andreas Miiller, traducido por José Luis Cortijos 0,2 0,3 0,4 0,5 0y6 017 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4 1,5 1,6 1,7 1,8
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
F50T g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 687Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 481N g
Loun = 143 N 50 2 tiempo al apogeo: 9,6s, altura estimada: 485m
= 29 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech
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© 2007-2008 Andreas Miiller, traducido por José Lui:

1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo

3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo

4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas

tiempo al apogeo: 10,1s, altura estimada: 496m

Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
F52T g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
lo = 730Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 514N B
Uoum = 142 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 9,8s, altura estimada: 498m
= 29 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
© 2007-2008 Andreas Miiller, traducido por José Luis Cortijos 0,2 0,3 0,4 0,5 0y6 017 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4 1,5 1,6 1,7 1,8
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del didmetro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
G 104T g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
lo = 769Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 855N g
bum = Y g tiempo al apogeo: 9,8s, altura estimada: 526m
t 0,90 s \ 00 | | d
= 29 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
F4OW g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
lo = 781Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 379N 5
Loun = 2065 N s0 2 tiempo al apogeo: 10,3s, altura estimada: 537m
= 29 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del didmetro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
G 54W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
lo = 8L1Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 537N g
Loum = 151 N\ w0 2 tiempo al apogeo: 10,3s, altura estimada: 561m
= 29 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
G 142 g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 846Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 939N g
tpum = 0,90s \ 2 i . i .
db ~ somm 500 % tiempo al apogeo: 10,3s, altura estimada: 621m
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Aerotech 2 S . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
G 38 FJ g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

l o = 868Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 329N 5
Uoum = 2,645 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 11,1s, altura estimada: 626m

= 29 mm %

Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
G 53 FJ g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
lo = 921Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 498N B
Loun = 185 N s0 2 tiempo al apogeo: 11,0s, altura estimada: 654m
= 29 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Aerotech 2 S . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
G 33J g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 984Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 301N B
Loum = 3278 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 11,9s, altura estimada: 701m
= 29 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del didmetro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1000 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
G4OW g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
lo = 990Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 431N B
Upum = 2.30S N\ w0 2 tiempo al apogeo: 11,6s, altura estimada: 731m
= 29 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del didmetro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
G 35 EJ g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

l o = 101,0Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 347N 5
toun = 291s N\ 50 S tiempo al apogeo: 11,9s, altura estimada: 766m

= 29 mm %

Data source: E PeSO en VaC"O [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
G 7 7 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 101,7Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 796N g
Lo = 1285 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 11,4s, altura estimada: 750m
= 29 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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A 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
erotech 2 S . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
G 7 9W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 106,4Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 552N g
Upum = 1,935 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 11,8s, altura estimada: 787m
= 29 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
G 7 1 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 106,9Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 629N g
Lo = 170 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 11,5s, altura estimada: 774m
= 29 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del didmetro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
G 6 7 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 109,5Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 685N g
Loun = 1,60 N\ w0 2 tiempo al apogeo: 11,7s, altura estimada: 752m
= 38mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Aerotech 2 S . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
G 7 8 G g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

l o = 109,8Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 746N 5
Loum = 147s N\ w0 2 tiempo al apogeo: 11,7s, altura estimada: 811m

= 29 mm %

Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del didmetro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
G 6 1W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 110,8Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 543N B
Loum = 2,045 N\ w0 2 tiempo al apogeo: 11,8s, altura estimada: 768m
= 38mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
G 33 9 N g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 112,1Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 3122N 5
_ El
Loum = 0365 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 11,2s, altura estimada: 770m
= 38mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del didmetro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
G 7 6 G g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 114,5Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 57.2N g
Loum = 2,005 N\ w0 2 tiempo al apogeo: 11,9s, altura estimada: 839m
= 29 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
G 64W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 1188Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 568N g
Loum = 2,095 N\ w0 2 tiempo al apogeo: 12,2s, altura estimada: 865m
= 29 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del didmetro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
G 80T g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
| = 133,2Ns 2 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
tot =]
Fag = 737N 5
Loum = 181 N\ - tiempo al apogeo: 12,5s, altura estimada: 980m
= 29 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del didmetro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
G 69 N g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 1363Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 682N B
Upum = 2,00 N\ - tiempo al apogeo: 12,8s, altura estimada: 947m
= 38mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech > 1. Seguir paralel te lal deld tro del cohete, hasta | tical del valor del fi te de f C derad
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
G 75J g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
I ot 161,4 Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 734N §
Coum = 3'920 s N s0 2 tiempo al apogeo: 13,7s, altura estimada: 1127m
= mm 2
3
Data source: z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del didmetro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
H 238T g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

l o = 151,2Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas

Fag = 189N 5

thun = 080s N\ 50 S tiempo al apogeo: 10,6s, altura estimada: 589m

d = 29 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
H 128W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 1558Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 1038N 5
_ 2
Loum = 1508 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 11,1s, altura estimada: 600m
d = 29 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
H 1 65 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 160,9Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 1532N 5
tpum = 1,05s \ 8 : . . _
db ~ 29mm 500 % tiempo al apogeo: 11,2s, altura estimada: 644m
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
H 55W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 161,2Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 587N 5
Loum = 2755 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 11,6s, altura estimada: 638m
d = 29 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

8'0

Aerotech 1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
H 73J g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 162,7Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 465N 8
Lbu?n z 2;35?“; N\ 00 % tiempo al apogeo: 11,8s, altura estimada: 540m
oaiasouce Z Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
H 9 7J g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
lo = 179,4Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 1121N 5
Upum = 160 N\ - tiempo al apogeo: 12,0s, altura estimada: 712m
= 29 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
H 180W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 196,8Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 1405N 5
Upum = 140s N\ 0 2 tiempo al apogeo: 12,5s, altura estimada: 822m
= 29mm 2
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
© 2007-2008 Andreas Miiller, traducido por José Luis Cortijos 1 2 3 4
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
H 123W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 197,6Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 760N B
t bu?n z gée?n; N\ 500 % tiempo al apogeo: 12,8s, altura estimada: 786m
Ealatso:rce: E PeSO en VaC"O [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
H 2 10 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 210,1Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 2080N B
t bu?n z ;'gmm; N\ 00 § tiempo al apogeo: 12,8s, altura estimada: 908m
Ealatso:rce: % PeSO en VaC"O [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo

3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo

4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas

tiempo al apogeo: 13,0s, altura estimada: 899m
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Aerotech z o . . i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
H 2 20T g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 2154Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 2154N 5
Upum = 1.00s N\ - tiempo al apogeo: 12,9s, altura estimada: 931m
= 29 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
0 © 2007-2008 Andreas Miiller, traducido por José Luis Cortijos 1 2 3 4
= N\ \ \ \
L N\
1T . \ L\ \ \ 100
=l | —
i L / \ N \ \\ \\ \\
e R E N L\ \ \
T = N [ \ \ "
ity g N \ 1| \ \
T e 1 N \ \ \ \
] e o ~ \ N \ ) 80
L1 \ \ \ \ \ \ 1

8'0

LT AN N\ N \ | —lnm— { \\ o
T B TS USUN DN AL W R |
/’/:// - b \\\ \ 1\ \ \\ \\ \\ \\ \\ \ \‘ \
sl NERNERN LN LY W \ v
SN VAL W W A VR
///:/’ \\\ \\\ \ \\ | N \\ \\ \\ | \\ \\ \ \l \1 \\ \l
T AR VAR AR \[TL | \ NI \ \ b
N VAN A O |
‘/iii// \\ VLY \\\ \\\ \ \\\\ \\ | \\ \\ \\ \l \1 \‘ 30
ANMN YA VAR A ] |
i i \\\\\\\ \\\\ 145&@‘5!4&#1%#&@ \\\i é GE r )\ G

. I WAL L | .

s AWV O L [T T |

Peso al despegue [kg]

UQI0DLL} BP BIUBIDNYE0D) ONBWRIQ Ul 3OINQ) .

olualwezue| ap odwed pnfe ‘G9°0 =

[wuw] (woor

10Z¢H



44

[ww] onaweiq

N699H

1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
H 669 N g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 219,7Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 6679N 5
Upum = 0335 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 12,8s, altura estimada: 950m
= 38mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
H 242T g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
o = 219,9Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 1833N B
t bu?n z ;:2\; N\ 500 § tiempo al apogeo: 13,1s, altura estimada: 932m
e source % Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
H 250 G g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
o = 231,0Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 25L1N 5
Cpum = 2'992 s N\ 0 2 tiempo al apogeo: 13,4s, altura estimada: 1014m
= mm _
3
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . - i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
H 1 12J g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 280,7Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 826N 5
Lpum = 3:40S N\ - tiempo al apogeo: 15,5s, altura estimada: 1202m
= 38mm )
3
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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I tot
Favg
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309,7 Ns
262,5N
1,18s
29 mm

Data source:
Aerotech
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo

3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo

4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas

tiempo al apogeo: 15,2s, altura estimada: 1374m

Peso en vacio [kg]
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38 mm

Data source:
Aerotech
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo

3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo

4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas

tiempo al apogeo: 15,2s, altura estimada: 1398m

Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Aerotech z S . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 2 1 8 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 317,9Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 211,9N 5
Loum = 1.50s N\ - tiempo al apogeo: 15,5s, altura estimada: 1410m
= 38 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Data source:
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo

3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo

4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas

tiempo al apogeo: 14,9s, altura estimada: 1413m
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326,8 Ns
181,2N
1,80s
29 mm
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo

3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo

4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas

tiempo al apogeo: 15,7s, altura estimada: 1459m

Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 1 6 1W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 3335Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 1450N §
toun = 2,308 N\ 50 S tiempo al apogeo: 16,1s, altura estimada: 1477m
= 38mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
© 2007-2008 Andreas Miiller, traducido por José Luis Cortijos 1 2 3 4
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350,5 Ns
239,5N
1,46s
38 mm

I tot
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t burn

Data source:
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo

3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo

4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas

tiempo al apogeo: 15,9s, altura estimada: 1560m

Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 2 25 FJ g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 371,3Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 206,3N B
Loun = 180s N s0 2 tiempo al apogeo: 16,5s, altura estimada: 1622m
= 38mm %
Data source: 2 Peso en vacio [kg]
Aerotech
© 2007-2008 Andreas Miiller, traducido por José Luis Cortijos 1 2 3 4
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 154J g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 3754Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 1043N B
Loum = 3,60 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 17,4s, altura estimada: 1651m
= 38mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
© 2007-2008 Andreas Miiller, traducido por José Luis Cortijos 1 2 3 4
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Aerotech g 2. Sequir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
13571 § Decplosarss harzonaiments hasts cortarcon i vertial coresoprlionte ol poso del cohete
= ane : 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Do s E Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
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“Quick Find' Diametro (coeficiente de friccién = 0.65, altitud campo de lanzamiento = 400m) [mm]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
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“Quick Find' Diametro (coeficiente de friccién = 0.65, altitud campo de lanzamiento = 400m) [mm]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
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Aerotech o E 2. Sequir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
1245G § Decplosarss harzonaiments hasts cortarcon i vertial coresoprlionte ol poso del cohete
| = 3505Ns 3 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
oo e z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1000 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densi dad delare en la cota del campo
|225FJ g 3Sgp||mt ala linea de diametro ht cortar Icot espondiente del campo
8 4. Desplazarse hor tImtht cortar con la tI pdtlp o del cohete

l o = 371,3Ns ;4 5. Interpolando graf icamente en ese pu nto Ieemostempo aI apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 206,3N
Upum = 180 N\ g tiempo al apogeo: 12,4s, altura estimada: 692m
da " - 3gmm s00 3 po al apogeo: 12,4s,

Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
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Aerotech 1600 § 2. Segu?r horizontalmente has}ael conj_Lfnto de lineas de densidad del aire en Iacgtadel campo
1154) ol sl e e i, i s s o oot e e
I ot i 375,4 Ns % 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Do s % Peso en vacio [kg]
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“Quick Find' Diametro (coeficiente de friccién = 0.65, altitud campo de lanzamiento = 400m) [mm]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo

Aerotech

1000 &
I 285 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 4150Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 2766N 5
Uoum = 150 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 13,4s, altura estimada: 848m
d = 38mm %
Z Peso en vacio [kg]
I ducido por José Luis Cortijos 2 3 4 5
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Aerotech wo & 2. Segui horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
1211w e oo s e oo e et oot o o
Lo = 422N : 5 Interpolando gréficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de aluras
g ng i %Z%%N N\ 500 i tiempo al apogeo: 13,7s, altura estimada: 856m
Do s E Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Peso al despegue [kg]
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Aerotech » 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
|1299N 1000 g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 424,4Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 12484N B
Lbum z g::‘n; N\ 500 % tiempo al apogeo: 13,4s, altura estimada: 933m
Do s % Peso en vacio [kg]
o &2007-2008 Andreas Miller, traducido por José Luis Cortijos 2 3 4 5
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 195J g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
B 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

Il = 443,0Ns 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 156,5N
toun = 2,83s N\ tiempo al apogeo: 14,1s, altura estimada: 883m
d = 38mm

Peso en vacio [kg]

ido por José Luis Cortijos 2 3 4 5
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Aerotech z S . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 305 FJ g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

l o = 443,9Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas

Fag = 2774N 5

thun = 1,60s N\ 50 S tiempo al apogeo: 13,9s, altura estimada: 933m

d = 38mm %
Data source Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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0 © 2007-2008 Andreas Miiller, traducido por José Luis Cortijos 4 5
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
|435T g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 517,4Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 369,6N 5
€ bum z ;g‘?nzq N\ s00 S tiempo al apogeo: 15,6s, altura estimada: 1223m
:rh % Peso en vacio [kg]
70 © 2007-2008 Andreas Milller, traducido por José Luis Cortijos 2 3 4 5
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Peso al despegue [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

>
Aerotech 1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 2 84W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 529,8Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 2944N g
Loun = 1,80 N\ w0 2 tiempo al apogeo: 15,9s, altura estimada: 1248m
d = 38 mm %
> ,
Data source: 2 Peso en vacio [kg]
Aerotech
© 2007-2008 Andreas Milller, traducido por José Luis Cortijos 2 3 4 5
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 366 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
o = 537,1Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 3580N B
t bu?n = 150s N\ w0 o tiempo al apogeo: 16,0s, altura estimada: 1291m
= 38mm %
oatasource Z Peso en vacio [kg]
0 © 2007-2008 Andreas Miiller, traducido por José Luis Cortijos 2 3 4 5
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
|364 FJ g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 551,2Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 3242N B
t bu?n = 170s N s0 2 tiempo al apogeo: 16,2s, altura estimada: 1289m
= 38mm %
oatasource z Peso en vacio [kg]
© 2007-2008 Andreas Miiller, traducido por José Luis Cortijos 2 3 4 5
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H 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 6305Ns _ 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Do s Z Peso en vacio [kg]
710 8.2007-2008 Andreas Mullr, raducido por José Luis Cortos 2 3 4 5
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Peso al despegue [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Aerotech z o . . i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 600 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

Il = 640,1Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 5425N 5
toun = 1,18s N\ 50 S tiempo al apogeo: 17,7s, altura estimada: 1654m

= 38mm %

Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 350W 5 g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
- 8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
Il = 649,6Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 4330N 5
€ bum z ;ésom; N\ 00 % tiempo al apogeo: 17,9s, altura estimada: 1684m
Dalaso:rce: E PeSO en VaC"O [kg]
Aerotecl
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J420 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 651,0Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 4043N B
Loun = 161s N\ 500 § tiempo al apogeo: 18,0s, altura estimada: 1685m
= 38mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 350W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 6650Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 3500N 5
Loun = 190 N s0 2 tiempo al apogeo: 18,3s, altura estimada: 1729m
= 38mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo

1000 . . iz H
3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo

4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

I tot
Favg
t burn

317,7 Ns
288,8 N
1,10s
38 mm

Aerotech

Data source:

5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas

500 tiempo al apogeo: 8,9s, altura estimada: 374m
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del didmetro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 2 1 8 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

l o = 317,9Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas

Fag = 2119N 5

thun = 1,508 N\ 50 S tiempo al apogeo: 9,0s, altura estimada: 365m

= 38mm %

Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Aerotech » 1. Seguir paralelamente la linea del didmetro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 1 6 1W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 3335Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 1450N 8
t bu?n z g:g\; N\ 500 % tiempo al apogeo: 9,5s, altura estimada: 376m
ot soure: Z Peso en vacio [kg]
erotecl
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Aerotech » 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 2456 g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
E 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
= 350,5Ns ;3 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
= 2395N B
z ;:Gm; 500 g tiempo al apogeo: 9,7s, altura estimada: 441m
Data source: % Peso en vacio [kg]
© 2007-2008 Andreas Miller, traducido por José Luis Cortijos 2 3 4 5 6 7
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t burn

365,5 Ns
130,3 N
2,81s
54 mm

re] ap odwed pny

Data source:
Aerotech
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo

3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo

4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas

tiempo al apogeo: 10,0s, altura estimada: 384m

Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 2 25 FJ g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 371,3Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 206,3N B
t bu?n z ;;382;1 N\ 500 % tiempo al apogeo: 10,1s, altura estimada: 458m
oatasource z Peso en vacio [kg]
erotecl
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 154J g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 3754Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 1043N 5
Loun = 3605 N\ w0 o tiempo al apogeo: 10,5s, altura estimada: 416m
= 38mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 2 15 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 396,9Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 2135N B
t bu?n z ;:ﬁ; N\ 500 % tiempo al apogeo: 10,5s, altura estimada: 488m
oatasource z Peso en vacio [kg]
erotecl
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 599 N g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
Il = 404,7Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 649,6N 2
€ z gfzm; N\ 00 % tiempo al apogeo: 10,3s, altura estimada: 542m
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 1 15W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
Il = 4088Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 1163N 5
tbu?n z 245;; N\ 500 % tiempo al apogeo: 11,0s, altura estimada: 453m
oaiasouce z Peso en vacio [kg]
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Aerotech » 1. Segu?r par_alelamente la linea del dié_\metro del cohete, hastg la vertica_\l del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 3OOT g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

l o = 413,1Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas

Fag = 2582N B

thun = 1,60s N\ 50 S tiempo al apogeo: 10,9s, altura estimada: 562m

d = 38mm %

Data source: Z Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Aerotech 1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 229T g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta (_:ortar ala cota _correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 413,7Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 239,1N 5
Lbum z 247;; N\ 500 % tiempo al apogeo: 10,8s, altura estimada: 529m
Ea:atso:rce: % PeSO en VaC"O [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Aerotech % 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 285 R 1000 g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 4150Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 276,6N 5
Lbum z ;;35?“; N\ 500 % tiempo al apogeo: 10,9s, altura estimada: 560m
Do s % Peso en vacio [kg]
o ©2007-2008 Andreas Miller, traducido por José Luis Cortijos 2 3 4 5 6 7 8
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Aerotech » 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
erotec g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 2 1 1W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 421,2Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 1914N 5
€ bum z géz?n; 500 % tiempo al apogeo: 11,1s, altura estimada: 563m
Do s % Peso en vacio [kg]
© 2007-2008 Andreas Miller, traducido por José Lui 3 4 5 6 7
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 1 2 9 9 N g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 424,4Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 12484N §
Loum = 0.34s N\ w0 3 tiempo al apogeo: 10,8s, altura estimada: 614m
d = 38mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
0 © 2007-2008 Andreas Miiller, traducido por José Luis Cortijo: 2 3 4 5 6 7 8
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del didmetro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 195J g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
Il = 443,0Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 1565N 5
toun = 2,83s N\ 50 S tiempo al apogeo: 11,6s, altura estimada: 580m
d = 38mm %
Data source: E PeSO en VaC"O [kg]
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Aerotech » 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
erotec g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
|305 FJ 1000 g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 443,9Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 277,4N 5
Lbum z ;ée?n; N\ 500 % tiempo al apogeo: 11,3s, altura estimada: 615m
o % Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
erotec 1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
|435T g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 517,4Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 369,6N g
t bu?n z ;;?nzq N\ 500 % tiempo al apogeo: 12,4s, altura estimada: 792m
Do s Z Peso en vacio [kg]
©2007-2008 Andreas Miller, traducido por José Luis Cortijos 2 3 4 5 6 7 8
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del didmetro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 2 84W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

l o = 529,8Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas

Favg = 294,4 N g

Loun = 1,80 N\ - tiempo al apogeo: 12,7s, altura estimada: 806m

d = 38mm %

Data source Z Peso en vacio [kg]

Aerotech

© 2007-2008 Andreas Milller, traducido por José Luis Cortijos
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo

3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo

4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

537,1 Ns
358,0 N
1,50 s
38 mm

5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas

tiempo al apogeo: 12,8s, altura estimada: 831m

Data source:
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Aerotech 2 S . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 3 64 FJ g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

l o = 551,2Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 3242N 5

Lo = 170 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 13,0s, altura estimada: 836m

d = 38mm %

Data source: Z Peso en vacio [kg]

Aerotech

© 2007-2008 Andreas Milller, traducido por José Luis Cortijos 2 3 4 5 6 7 8

\| 2
5
=

| \ N \ \ [t LWL\ \ | Y )
B ™~ N \ N\ \ \ \
T [800m| \\\ \\ \ \k\ \ \ 100
g HL2s— N \

L— -
Tt

|
I T \$ Y \\ \ \\ \ AN \ \\ \\ Il 90
|1 900m
IR SaNANSNIAAN | \ WAL \
] ) \ \ \ 1\ \ \ | |
1T < ?\‘ \ N \\ \ \ \\ \ \\ \\ \1 \\ \I 80
1 \\
ST NANS N \ WL | \ \
T N \ W \ \ \
B \ \ \VERAEAR \ | | [ 0
N AN A 1\ \ | l\

//

—
—
(2]
o

—
—

I

50

|t [—

Lt
I —

8'0

\ \ | \l

\ \ \ |
§\ AV AL A IRV L AR A
| ///://’ N\, \\ \ \\ \\\ i\ X\ \ \\ \ \\l | \\ | \l \\ \\ \ \ | \I \\ \l \l \1 \l
1%§p\\\\\ \\\n\oowgoém \ 703md\4‘60‘om st [T gy VUL T ety LT by ’
il \ | \\\\ \\\\\ \ \\ \\\ \\\ \ \ \\_\l \\l i - \l | _\l_\l \ \ \l ‘I L] ‘I L]
1T 155 | [[14s [13] [12s 11s 10g] [os] [8s] 7]
| BEREES gy 2Cgh\\\\\ N \\\\ \ I \\\ \@: \\f\“LJ\ \ \\ \\T \\ T| 1 \1 \\ | \ W 30

) " Dg}i’,s? : 3 4 5 Peso al despegus [ka] 7 8

UQI0DLL} BP BIUBIDNYE0D) ONBWRIQ Ul 3OINQ) .

olualwezue| ap odwed pnfe ‘G9°0 =

[wuw] (woor

CaAv9El



229

[ww] onaweiq

4009l

1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Aerotech 1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
I 600 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
Il = 640,1Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 5425N B
t bu?n = 118s N\ s00 2 tiempo al apogeo: 13,9s, altura estimada: 1050m
= 38mm =
oaiasouce Z Peso en vacio [kg]
0 © 2007-2008 Andreas Miiller, traducido por José Luis Cortijos 2 3 4 5 6 7 8
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 350W 5 g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
- 8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
Il = 649,6Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 4330N §
Loun = 1505 N\ w0 o tiempo al apogeo: 14,1s, altura estimada: 1068m
= 38mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J420 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 651,0Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 4043N B
Loun = 161s N s0 2 tiempo al apogeo: 14,2s, altura estimada: 1067m
= 38mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
© 2007-2008 Andreas Milller, traducido por José Luis Cortijos 2 3 4 5 6 7 8
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Aerotech z o . . i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 350W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 6650Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 3500N 5
Upum = ;;390 s N\ 50 S tiempo al apogeo: 14,4s, altura estimada: 1094m
= mm )
3
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Aerotech » 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 9OW g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 681,3Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 908N 3
€ z ;'45?“; N\ 00 % tiempo al apogeo: 15,9s, altura estimada: 934m
oaiasouce Z Peso en vacio [kg]
© 2007-2008 Andreas Miiller, traducido por José Luis Cortijos 2 3 4 5 6 7 8
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
8 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
3
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 707,2Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 2529N B
Loun = 2805 N s0 2 tiempo al apogeo: 15,2s, altura estimada: 1112m
= 54 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J SOOG g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 722,7Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 4984N B
Loun = 145 N s0 2 tiempo al apogeo: 14,9s, altura estimada: 1221m
= 38mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Aerotech 2 S . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 3 1 5 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

l o = 757,1Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 2012N 5
Loun = 2,605 N\ w0 2 tiempo al apogeo: 15,6s, altura estimada: 1224m

= 54 mm %

Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J460T g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 783,5Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 4124N B
Loun = 1905 N\ w0 o tiempo al apogeo: 15,6s, altura estimada: 1290m
= 54 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 5 75 FJ g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 800,6Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 597.4N 5
Loun = 1345 N s0 2 tiempo al apogeo: 15,5s, altura estimada: 1366m
= 38mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 2 75W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 8187Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 2558N B
Loun = 320 N s0 2 tiempo al apogeo: 16,3s, altura estimada: 1342m
= 54 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech o . - i i
1600 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 145 H 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

l o = 821,6Ns 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 141L,7N

Uoum = 580 N\ 00 tiempo al apogeo: 15,4s, altura estimada: 1004m

d = 54 mm

[1Sv w] ojuaiwezue| sp odwed pnny

Data source

Peso en vacio [kg]
Aerotech

© 2007-2008 Andreas Milller, traducido por José Luis Cortijos

g
N
w
IN
ul
o
~
©

X T T LY
\ N \ \ \

il = NN BN NV A W I U |
T NN AN VN AN EVINE AL N T \ 100
T s DSPINAN ANV TN BN VAL N LR I
1T N\ AN \ I AA | 1\
| D NN N A0 Y N W I %

80

| —
—

.
’//

-
1
/;
T
|~
=

L—
L=
=
:///
[
L—]
[

\ \
\\ 1‘\ 70
\ \

60

—
=T |

| 50
|

I | —1

L= /:/ ///
/
/ |_—
L—
L —1
—
/

[

|
[ —
[
—]
— |

8'0

|

L \ \ |
e SN N VR A | N
I AN LR B L L
T ATV AL TR T VLT %L | et i | ’
T SR L Y || | |
::://’ W\\\\\ N \\\\\\\ \\\\\ \\\\\ T W\:E‘F\TAFJ\T\_\T | ‘ | \l ‘\ | H 30

) “5 Dg}iﬁ?d 5 4 5 6 Peso al despeg7ue [ka] 8 9

[ww] (woot = cusiwrezue| ap odwes pnife ‘G9°0 = UOIDoL 8P 81UsId80d) oldwWeld ,puld 3oINd)

HSYTC



v€-9

[ww] onaweiq

108TrC

Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 18OT g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 8258Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 1835N 5
Loun = 450 N s0 2 tiempo al apogeo: 16,6s, altura estimada: 1361m
= 54 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 2 10 H g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 853,8Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 2135N B
Loun = 400 N s0 2 tiempo al apogeo: 15,9s, altura estimada: 1230m
= 54 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 8 2 5 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 928,0Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 7864N §
Loun = 1185 N s0 2 tiempo al apogeo: 16,5s, altura estimada: 1609m
= 38mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 135W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
o = 989,2Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 141,3N B
Loun = 7,00 N s0 2 tiempo al apogeo: 19,1s, altura estimada: 1567m
= 54 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 1 9 99 N g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 1250,3Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 18662N 5
Loum = 067 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 18,1s, altura estimada: 2114m
d = 54 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 350W. 5 é 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta (?ortar ala cota c_:orrespondiente del campo
PRI © S marolanao grificamene oG o, 56mos o 3 APoged o I Cua 1. quecorta aa verde e auras
::Z:?n E ZZ%:;N % tiempo al apogeo: 10,4s, altura estimada: 517m
Do s % Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Peso al despegue [kg]

160

150

140

130

120

110

100

90

80

70

60

50

UQI0DLL} BP BIUBIDNYE0D) ONBWRIQ Ul 3OINQ) .

olualwezue| ap odwed pnfe ‘G9°0 =

[wuw] (woor

G MOSEC



L

[ww] onaweiq

d0ocvr

Aerotech » 1. Segu?r par_alelamente la linea del dié_\metro deJ cohete, hastg la vertica_\l del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
8 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
J420R inea de di
‘3 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 651,0Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
F = 404,3N 5
tZ:?n z ;éerlnzq g tiempo al apogeo: 10,5s, altura estimada: 512m
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo

3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo

4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas

tiempo al apogeo: 10,6s, altura estimada: 528m
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Aerotech
l ot = 6650Ns
Fag = 3500N
toun = 1,90
= 38mm
Data source:
Aerotech
© 2007-2008 Andreas Milller, traducido por José Lui
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Aerotech 2 S . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 250 FJ g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 707,2Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 2529N 5
:ibum z 2'48?“; N\ 00 é tiempo al apogeo: 11,3s, altura estimada: 523m
Data source: é PeSO en VaC"O [kg]
Aerotech
© 2007-2008 Andreas Milller, traducido por José Luis Cortijos 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Aerotech 2 S . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J SOOG g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

l o = 722,7Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 4984N 5
Loum = 1455 N\ w0 2 tiempo al apogeo: 11,2s, altura estimada: 610m

= 38mm %

Data source: Z Peso en vacio [kg]

Aerotech

© 2007-2008 Andreas Miiller, traducido por José Luis Cortijos 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 3 15 R 1000 § 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 757,1Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 291,2N 5
t bu?n z gf?nzq N\ 00 % tiempo al apogeo: 11,7s, altura estimada: 598m
Do s % Peso en vacio [kg]
©2007-2008 Andreas Miller, traducido por José Luis Cortijos 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
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Aerotech
l ot = 7835Ns
Fag = 4124N
toun = 1,90
d = 54mm
Data source:
Aerotech
© 2007-2008 Andreas Milller, traducido por José Lui
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

>
g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
g
50 2 tiempo al apogeo: 11,7s, altura estimada: 651m
E)
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Aerotech 2 S . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 5 75 FJ g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 800,6Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 597.4N 5
Uoum = 1,345 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 11,8s, altura estimada: 707m
= 38 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
© 2007-2008 Andreas Milller, traducido por José Luis Cortijos 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Aerotech 2 S . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 2 75W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 8187Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 2558N B
Loum = 3,205 N\ w0 2 tiempo al apogeo: 12,4s, altura estimada: 665m
d = 54 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
© 2007-2008 Andreas Miller, traducido por José Luis Cortijos 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 145 H g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 821,6Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 1417N 2
tbu?n z 2'48?“; N\ 00 % tiempo al apogeo: 11,6s, altura estimada: 491m
:ataso:rce: é PeSO en VaC"O [kg]
© 2007-2008 Andreas Milller, traducido por José Luis Cortijos 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del didmetro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 18OT g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta c_:ortar ala cota c_:orrespondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 8258Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 1835N 5
Lbu?n z gf?nzq N\ 500 g tiempo al apogeo: 12,6s, altura estimada: 669m
oo e % Peso en vacio [kg]
©2007-2008 Andreas Miller, traducido por José Luis Cortijos 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 1299 N g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 850,2Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 12540N B
€ bum z gf?nzq N\ 00 é tiempo al apogeo: 11,9s, altura estimada: 762m
Dai souce: z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo

J 2 10 H 1000 § 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
g 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 853,8Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 2135N 5
Upum = 400 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 12,0s, altura estimada: 628m
d = 54 mm 2

Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 825 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 928,0Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 7864N 5
Loun = 1185 N s0 2 tiempo al apogeo: 12,8s, altura estimada: 868m
= 38mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo

3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo

4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas

tiempo al apogeo: 14,8s, altura estimada: 748m

Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Aerotech 2 S . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 5 7OW g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 10338Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 5038N 5
Uhum = 2,055 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 13,8s, altura estimada: 999m
= 38 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J4O 1 FJ g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 1107,6Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 3980N 5
Loun = 2,785 N s0 2 tiempo al apogeo: 14,7s, altura estimada: 1059m
= 54 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
© 2007-2008 Andreas Miiller, traducido por José Luis Cortijos 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
TR =1 = ~ \ N \ I
N \ \
140 i 1 H < N 3 \ T
//// [ 1 ™
| L1 L | [125] [900m] \ \ \ \ \
T 1 N N N\ A\ \ \ 140
130 L] H = i NN N\ N\ \ \ \l
I vy SV AN AN VAN ) I
120 B g I S EEE! N N
T e e N N\ \ \\ \
LT e v ] NN IR \ \ 20
110 il | Hoe— N N N N\ AN \ \ \ 1\
/// S \
S NI SN RN WILACAN
L] N N
i S RN NN NIAVRNIAN WA
i || LSS50 T N
= S S TN N AN AN A ¥ A \ \ I\ 100
o | I =N IN N \ N
T N NI | AR \
| | 4 ‘%lsooml\ <] \\ AY X L\ \ N\ AV \ \ A | \ 1 1 1 90
80 | 7T 7SN N
i
T oSS R Q \ S \{ \ \ \ \ [ LN A1 VI [l 30
ul 18s}1700m
) IR SN RNANA N RN AW AT AT VT i
LT NECTANN \\
i 19| ‘\ \
n N[1900m[\ A\N AY \\\ AV NN N EAN \ )\ \ 1 LV | i o
LT 209 N
60 N
1T ANLA RN VARNY NN TN N 1\ 1\ 1\ 1 A | 1 | | | 60
| 21 \ \ \ Y\ |
N\ N \ \1509m [lZOE)m] [190‘0m [60(‘)m 500m)| [300m]
" RN WLk s s [ w ||| || |s
\ \\ \ 195 &185 }%75 (169 | [15s 145 13g] 12 119 108 o 5
1IN NV A S A A
S ¢y o B Densidad & 4 5 6 7 8 9 10 11 12
S [gm’ S

ojuaiwezue| ap odwed pnife ‘G9°0 = UQIodL) 8p 81UBI01I809) ONBWRIC Ul YoIND .

[wuw] (woor

c4TovC



8T-L

[ww] onaweiq

ba[0) 4]0

1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 540 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 1149,7Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 5110N 5
Loun = 2258 N s0 2 tiempo al apogeo: 14,6s, altura estimada: 1105m
= 54 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Aerotech 2 S . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 2 60 HW g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

l o = 1170,2Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 2600N 5
Lpun = 450s \ w0 3 tiempo al apogeo: 14,8s, altura estimada: 1011m

= 54 mm %

Data source: Z Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Aerotech 2 S . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 4 15W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

l o = 1173,7Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 3354N 5
Loum = 3,50 N\ w0 2 tiempo al apogeo: 15,2s, altura estimada: 1103m

= 54 mm %

Data source: Z Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 800T g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 1202,0Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 7513N 5
Loun = 160s N s0 2 tiempo al apogeo: 14,6s, altura estimada: 1168m
= 54 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J 19 99 N g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 1250,3Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 18662N 5
Loun = 0675 N s0 2 tiempo al apogeo: 14,5s, altura estimada: 1229m
= 54 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
J390HW_TURBO g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 1279,1Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 3655N B
Loun = 3505 N\ w0 2 tiempo al apogeo: 15,3s, altura estimada: 1150m
= 54 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Aerotech 2 S . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
K 1499 N g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

l o = 1320,4Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 15005N 5
Loum = 0,885 N\ w0 2 tiempo al apogeo: 14,7s, altura estimada: 1212m

= 75mm %

Data source: Z Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Aerotech 2 S . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
K 185W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 13786Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 1787N 5
Loun = 7,718 N\ - tiempo al apogeo: 17,5s, altura estimada: 1293m
= 54 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
K5 13 FJ g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 14749Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 5410N 5
Loum = 2,735 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 16,5s, altura estimada: 1444m
= 54 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
K6 9 5 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 1496,5Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 6651N 5
Loum = 2255 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 16,4s, altura estimada: 1493m
= 54 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
Kl 1OOT g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 15375Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 960,9N 5
Uoum = 160 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 16,3s, altura estimada: 1531m
= 54 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
K550W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 1563,1Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 446,6N B
Loum = 3,50s N\ w0 3 tiempo al apogeo: 17,1s, altura estimada: 1557m
= 54 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del didmetro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
K485 HW g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 16822Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 4315N B
Loum = 3,90s N\ - tiempo al apogeo: 17,4s, altura estimada: 1562m
= 54 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
KSOSG g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 1730,0Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 720,8N B
Upum = 2/40S N\ w0 3 tiempo al apogeo: 17,5s, altura estimada: 1733m
= 54 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
K 1499 N g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 1320,4Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 15005N B
Loun = 0885 N s0 2 tiempo al apogeo: 10,0s, altura estimada: 492m
= 75mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
K5 13 FJ g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 14749Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = B4L0N B
Loun = 2,738 N s0 2 tiempo al apogeo: 11,4s, altura estimada: 567m
= 54 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Aerotech 2 S . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
K6 9 5 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

l o = 1496,5Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 6651N 5
Loum = 2,255 N\ w0 2 tiempo al apogeo: 11,4s, altura estimada: 603m

= 54 mm %

Data source: Z Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
Kl 1OOT g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 15375Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 960,9 N g
Loun = 160s N s0 2 tiempo al apogeo: 11,4s, altura estimada: 640m
= 54 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
1000 o
K550W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 1563,1Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 446,6N B
Loun = 3505 N s0 2 tiempo al apogeo: 12,0s, altura estimada: 620m
= 54 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech z o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
K485 HW g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 16822Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 43L5N 5
Loun = 390 N s0 2 tiempo al apogeo: 12,2s, altura estimada: 640m
= 54 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
KSOSG g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 1730,0Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 7208N 5
Loun = 240 N s0 2 tiempo al apogeo: 12,6s, altura estimada: 735m
= 54 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
K 1 2 7 5 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 21323Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 10662N 5
Upum = 2,00 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 13,7s, altura estimada: 985m
= 54 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
200 © 2007-2008 Andreas Miiller, traducido por José Luis Cortijos 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
I A
11 L1 _/->" ] \N\ \
////// S [L— ‘\ 0 \
/ -/_/- -;_\~ \\\
[ || _/' ‘\~ \\ N
1
Eﬁ 000mj\:><:/_/_ || ~ \‘ '
L I I
= — ~ N
1351‘/- I -\~ N N
= ——— —i | AN N\ L
|1 | N \
|_— H—l \ ™ \ \
Ti4s I \
LT :'155 i _& N \
ull L T~ ‘ N
? ~| §\\ \\
L] 1':165]‘ I—— ~3 ™~ N
L N~ \ \ \ \ \
H—] ~\ N \
g . I \
| \‘ \~ \ N \
[ 1 T s
100 [ | | e ‘\\ ~ N \\ \ 3
——H2000m—— RS \\ \
| | N AN AN \[l Y A \
T NN NNOR NN
= TN
q | \ | ‘ \
|| [H2is NN N AN N
LT \ < \\ A\ \ \ \ \ \ \ \ | \ \ \
o ! DN \ N N
225 A \ \ \ \ 1000m]
) \
23s]| \ \
ERNs QOAN | |
| LT \ 20g] 1195 [18s |1_7‘s 16s 15s] |14s 13s] 12s] |11s
LT L N N
. \\
AN \ AR S NNC TN T [\ { \ I | 1 | | I
S Cq 2 £ Densidad 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
S [gm’] oS

Peso al despegue [kg]

200

100

ojuaiwezue| ap odwed pnife ‘G9°0 = UQIodL) 8p 81UBI01I809) ONBWRIC Ul YoIND .

[wuw] (woor

dSG.L2TH



6-8

[ww] onaweiq

MOLcCH

Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
K27OW g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 21549Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 2479N §
Loum = 869 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 15,9s, altura estimada: 855m
= 54 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
K8 2 8 FJ g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 2157,2Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 8629N 5
Loun = 250 N s0 2 tiempo al apogeo: 14,0s, altura estimada: 983m
= 54 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
K7OOW g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 22837Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 6356N 5
Lo = 3,595 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 14,6s, altura estimada: 1060m
= 54 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
K68O R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 23583Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 6757N 5
Loum = 3:49S N\ w0 3 tiempo al apogeo: 14,8s, altura estimada: 999m
= 98 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
K78O R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 2361,1Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 770.8N 5
Cpum = 3;506 s N\ 0 2 tiempo al apogeo: 14,6s, altura estimada: 1016m
= mm _
3
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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A 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
erotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
K650T g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 2387,8Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 5813N 5
toun = 411s N\ g tiempo al apogeo: 15,1s, altura estimada: 1011m
500
= 98 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech

K560W

I tot
Favg
t burn

2467,2 Ns
4969 N
4,96 s

75 mm

Aerotech

Data source:

1000

500
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo

3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo

4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas

tiempo al apogeo: 15,5s, altura estimada: 1090m

Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del didmetro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
K1050W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 2507,9Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 9839N 5
Loum = 2555 N\ - tiempo al apogeo: 14,9s, altura estimada: 1192m
= 54 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
K458W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 25182Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 3935N 5
Cpum = 2;340 s N\ 0 2 tiempo al apogeo: 16,3s, altura estimada: 1019m
= mm _
3
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

Aerotech z o . . i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
K 19 99 N g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 2520,4Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 18003N 5
Upum = ;;340 s N\ 50 S tiempo al apogeo: 14,3s, altura estimada: 1126m
= mm )
3
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
K250W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 2553,0Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 2499N B
Loum = 10225 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 17,8s, altura estimada: 1112m
= 54 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
L339 N g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 28005Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 3324N 5
Loun = 843 N s0 2 tiempo al apogeo: 18,3s, altura estimada: 1136m
= 98 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
L 1 1 7 O FJ g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 4222,6Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 11369N B
Lo = 3715 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 18,7s, altura estimada: 1942m
= 75mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
L 1 1 50 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
Il = 3488,6Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 11022N 5
Loun = 317 N s0 2 tiempo al apogeo: 13,3s, altura estimada: 763m
= 75mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado

>
Aerotech 1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
L850W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 36950Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 7867N 5
toun = 470s N\ 50 S tiempo al apogeo: 14,0s, altura estimada: 812m
= 75mm %
Data source: E PeSO en VaC"O [kg]
Aerotech
200 © 2007-2008 Andreas Miiller, traducido por José Luis Cortijos 10 20 30 40
RY RN \
i \ N\ \
////// = 10s] — : ‘\ N \ \ 0
600 L— o~ N\ N
AN N\
N \ AN
o N \
|| L N\ ANy \ \
H o N NN \ \ \
| T m
LT — [ \ N \ \
300 ol T ~ \ \ \\ \ \
| N\ AN \ \
| N L LH ¥E 1300m —— o N \\ \ \ \ \ 300
T \ NN N \
R = N H N\ N\ AN \ \ \
L] L /’Q‘ AN \ AN \ ANAN \
LT 900m)|
T L Hizs= = \ \ \ \ \ \
T Pt ~ \ \ NI \
JUARECy [2000m| = SN \ \ \ T\
g — N N \ \ \

] e N I NN N
200 | LT = \\ \ \\\ \\\ \\ \ \ \ \
~

S|
| 1200m)| =

T~ T~

200

)y

7
vH
7
|

Pl
L
—
_—

[ ——
||

L —
—
]

N \ \ \ \ 1 \ \ \ \ \ |
LT Trz00m To0om [800m| \70\0m \\600m (500m| 400m [300m]
[T \\\\ W W\ \\\ \ \\ \ \ \\ | \\ % \\ \l \I \\ \|
100 L \\}igﬂ\ %sl 165] 15g] \ !%AE\ \ és \ [12s 119 \ 10s] \ 9s)
A AW VL TR HiENIN
jEaES NAOOONV AR NN AR L W | \ \ | | | | | I
NANNNYINVD AN B VL ) L L
& o a8 ngr;:g?d S 20 30 40

Peso al despegue [kg]

ojuaiwezue| ap odwed pnife ‘G9°0 = UQIodL) 8p 81UBI01I809) ONBWRIC Ul YoIND .

[wuw] (woor

M0G8T



€6

[ww] onaweiq

O06ETT

Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
L 13906 g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
Il = 39465Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 13557N 5
Loun = 291 N s0 2 tiempo al apogeo: 14,2s, altura estimada: 921m
= 75mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
© 2007-2008 Andreas Miiller, traducido por José Luis Cortijos 10 20 30 40
400 = T <
JINEES ! ~— ~ \
////// ! § I — AN N\ 400
6oom—__ | I ! \\ !
I I N\ ANIIAN
E/ 1 i \ N \
| | [d—o it AY
L —=700n= N . \\\
/// b ' \~
LT " s~ NN \
300 ] 0 \\
1 [11s | ANY
LT 00— i ‘ N\ -
] ~ ~\ N\ W\ \\\
LT H I AN N\ AN\ \\
7 | | 12s[ J900m[ N\ AN A\
—~ I ‘ 1 N \\
LT ] |l dio0om — T N q \ \\ \ \ \
LT — i N\ AN A\ \ 1N \ \
- ] e ~ AN \\ AN AN \ \
T | N} \ NV
200 | L I \ \ \ \ \
/,,/»//’ \\ \ AN A\N \ ANEEIRY \ \l' 200
[T /NSNS AN AN AN NN W W
NONANRNA VAR AN A
| ONDWUN
| 1T AN N NN\ A\ \ \ \ \ \ \ \
i : A AN N\ \ AN [N A N AW W I \
i OSRORNNCN N AV AR A R ..
|1 H s o AN AL - N\ \ \ 2\ N W— " \ 1 \ !
T i 1 \ \1300m\ \ \1100m[\\ [900m|  [800m] 700m| Y600m| [500m| \ \ \
||| [H20sh2000n] N \ \\ )\ \ \\
LT ! RN RNENN N\ N N \ AN\ \\ \ N\ \ 1\ \1 \ 1| \ |
i EENE NN AN PSRN RSN \a| \| gy | || \
| BEESNS oy N 175 163 155 143 133 125 118 10
100 RS N \
VAN AN NNV A SR (R VR ALV,
jaans 12200m™N NN ANNNE Y AN AN\ N\ W A VL \ \ \ W | |
NN N N RN N WA A ATV VT L \
—g cq «3 E Densidad § 20 30 40
S [gm’] oS

Peso al despegue [kg]

ojuaiwezue| ap odwed pnife ‘G9°0 = UQIodL) 8p 81UBI01I809) ONBWRIC Ul YoIND .

[wuw] (woor

O06ET1



-6

[ww] onaweiq

d00€ET 1

40

Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del didmetro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
L 1300 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 45564 Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 1301,8N 5
Loum = 3,50s N\ w0 2 tiempo al apogeo: 15,5s, altura estimada: 1089m
= 98 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
L 1420 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
Il = 46163 Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 14248N 5
Loun = 3245 N s0 2 tiempo al apogeo: 15,6s, altura estimada: 1137m
= 75mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
L 1 1 2 OW g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 49222Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 9827N B
Loun = 501 N s0 2 tiempo al apogeo: 16,5s, altura estimada: 1232m
= 75mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
L 1500T g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 5056,1Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 13250N B
Loun = 3825 N s0 2 tiempo al apogeo: 16,4s, altura estimada: 1271m
= 98 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
200 © 2007-2008 Andreas Miiller, traducido por José Luis Cortijos 10 20 30 40
=
LT 105 — — — I~ < 400
// \\
L - — I~
— —
ol 115 L—T L ~_
//////// / \
300 ] - | I - -
LT 129 | — - N
i L —=f000m=— \ \\ 300
L1 / — \\ NN \
LT —] L — I~ \ \
| 139 — — AN AN
LT - ~ N
T — N =~ ] N
L /
il 149 — — T~ NG \
LT ] L ™~
g i — — AN
| | |1 | 158 [— | I~ \\ N \\ \
200 LT — ) \
| L] 165| | — \ \ N \
/’//—/” — — — AN AN AN \ \ 200
I A HL7s — ~ BN \\\\ A \
,/’//// [ | ~~
— N N N
| 2_&)?Jm‘ — \ AN N
RN 199 — \\ N\ AN N\ \ N \
I s I~ S AN NN \ \ \
il N e N ARANAN \ \HRYEA
N N
L H2is < \\ N \\ . \ \ \ [N \
L1771 [ —
| i ] \\ N \ \ [1000m| \ \ \
225+
)R \\ ™~ N \[\
sl 235 =< \\ N N N\ \ \ \ YT\ \ | W \
— o~
i é‘ooom‘\ \ \‘ \\\ \\ %ﬁl Efsl 163 \ [i59 \ 145 \ llA_‘ﬁ \ \ [12d
* NN N AWV A A AT L
. \\ J \ \ N 100
jan SR AN N \\\ AN AN 3 \ A\ \ \ \ \ | \
e AN
i \ NN RN MY YN Y ALV AT LA |
—g cq «3 E Densidad § 20 30 40
S [gm’] oS

Peso al despegue [kg]

ojuaiwezue| ap odwed pnife ‘G9°0 = UQIodL) 8p 81UBI01I809) ONBWRIC Ul YoIND .

[wuw] (woor

10057171



8-6

[ww] onaweiq

MZS671

Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
L952W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
Il = 5097,8Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 760,9N B
Loun = 670 N s0 2 tiempo al apogeo: 17,5s, altura estimada: 1198m
= 98 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
LZZOOG g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
| = 5104,1 Ns 2 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
tot )
Fag = 21267N 5
Uoum = 2:40S N\ w0 3 tiempo al apogeo: 15,9s, altura estimada: 1318m
= 75mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
M 15006 g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 5217,2Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 14492N B
Loun = 3605 N s0 2 tiempo al apogeo: 16,7s, altura estimada: 1324m
= 75mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del didmetro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
M 20306 g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 53569 Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 2002,6N 5
Uoum = 2,675 N\ - tiempo al apogeo: 16,5s, altura estimada: 1390m
= 75mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
M 1297W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
Il = 5439,0Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 13043N B
Loun = 417 N s0 2 tiempo al apogeo: 17,1s, altura estimada: 1423m
= 75mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
M 1550 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
Il = 5529,1Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 1531L,6N B
Loun = 361 N s0 2 tiempo al apogeo: 17,1s, altura estimada: 1432m
= 75mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
M 650W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
Il = 6006,0Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 522,3N B
Loun = 11,50 N\ w0 o tiempo al apogeo: 19,8s, altura estimada: 1533m
= 75mm %
Data source: 2 Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
M 845 HW g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 6601,6Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 8802N 5
Loun = 7,50 N s0 2 tiempo al apogeo: 19,9s, altura estimada: 1670m
= 98 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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A 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
erotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
M 1 3 15W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 66453Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 1117.1N 5
Loun = 5955 N s0 2 tiempo al apogeo: 19,2s, altura estimada: 1784m
= 75mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
M 1600 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 69932Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 15540N 5
Coum = ;1;350 S N\ s00 2 tiempo al apogeo: 19,3s, altura estimada: 1844m
= mm _
3
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech

1000

1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo

3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo

4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete

[1Sv w] ojuaiwezue| sp odwed pnny

l o = 7312,0Ns 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 31116N
Loum = 2355 N\ 00 tiempo al apogeo: 18,6s, altura estimada: 1919m
= 75mm
Data source: Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del didmetro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
M 1850W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 73659Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 11332N 5
thun = 6,508 N\ 50 S tiempo al apogeo: 19,9s, altura estimada: 1978m
= 75mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
M 14 19W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 7582,7Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 10832N 5
Uoum = 7,008 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 21,0s, altura estimada: 2012m
= 98 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
200 © 2007-2008 Andreas Miiller, traducido por José Luis Cortijos 10 20 30 40
i
| 1000mE—|
1T 139 — | ——
= >"\ \\
\
H 149 T | — ~———
300 ] -
| L 15 —
| L1 1\
| L il \\
[ | |+ ol 165 — AN
/////’ ﬁ\
Bl —
L] 179
1] | \kx \ \
n==uill — N
1l | Hzes AN
///// T—
= — \
L] 19s| N 3
200 L . ~— \
| — ~ \
= ~ ™ N ]
T B
| \\ \ \ \\
11 Feas — N
11 \ \ \\
T P ™~ N \\ X N
| o= - ~_ \\ \ \\\ \ \
| T 25 \ \
2 I~ RN \\ N
jann 269 ~ - AN N\ \ T
L = \\ \2000mN N [2000m)| \
= R [ N AN \
LT ANEAN N\ AN \ \
i N AN N N \f \ll \l] } \
e \\ \\ \\ 233 275 21s 20s Q‘s] 18s i
100 11T \
1 319
\ \\ AN N\ \
jasn S\ \\ AN \\ 3 \ \ \ \ \
NS N N ANAN NEAN \
S ¢y 2 E Densidad § 30 40
S [gm’] oS

Peso al despegue [kg]

400

300

200

100

ojuaiwezue| ap odwed pnife ‘G9°0 = UQIodL) 8p 81UBI01I809) ONBWRIC Ul YoIND .

[wuw] (woor

M6TYTIN



126

[ww] onaweiq

MOSLIN

Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
M 7 50W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 92559 Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 5785N B
Cpum = ;g,oo s N\ 0 2 tiempo al apogeo: 25,3s, altura estimada: 2429m
= mm _
3
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
N 1000W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
I ot 14138,4 Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 8762N 5
Cpum = 32'145 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 29,6s, altura estimada: 3861m
= mm 2
3
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
M 1 600 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 69932Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 15540N 5
Loun = 450 N s0 2 tiempo al apogeo: 12,1s, altura estimada: 577m
= 98 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
M 24OOT g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 7619,8Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 2177,1N B
Loum = 3,508 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 12,0s, altura estimada: 675m
= 98 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
© 2007-2008 Andreas Miiller, traducido por José Luis Cortijos 20 30 40 50 60 70 80
?‘5\5 | — N ~N
i 1 T SN ™~
LT os] s ~ T N 600
L Lt ™~ N N \\
- — N
] i L D N\
] 00 et = SET AN 2
500 T 11 T B N \\ N
] 105 s i ™~
L B N NN 500
/ ™~ ™~
|| [ =rSroon — — <~ ™ - AN
LT 7 -
LT L— M ~~
ol —r/ \\ ™ \\ \ \
| | l:LCI — — AN \ \ \
- — \\\ ~N
400 BEE Msoom]_| \\ \\ N \
[ N N~ § N
o 7 T i N ~ \
LT o N - N
LT 12s| N \ N 400
| 7900mL<:/——— | N N N \ \
LT ~ ~ ™
il o] § \‘:\ Q*\ ™ N \
13s{11000 ™ N
I =:i=n ~ N N\ ) \
| LT T L ~
ull 1100m ™ \\i‘\ ™ \ N
300 - N N
| 149 [ N T~ \\ \\
JENREEC ——— SN . \N N N \ \ \ 200
. T N N N
155 L] \ NN \
L] 1300m ) \\ \
T ] I
T N | B N
<T6SIH1A00m—- ‘\\\ N N\ \ \ \ \ \
~No N N
| s NIRY JANIANIA \ \ \ A
LT 17 T~ \ N
| N
1600 ‘i\\ \ \\ N
200 = NN RN \ \ l:
LT NS L300 [1200m[NJ\ _N{900m|_1[800m[[Y700m| 600m| 500 \ [T 1400m \ [Boom—T] 200
ul N
NN \\ \ ‘ \
] \\ N _:L‘Zs—| 1%31 155 B@l 13s 12g] 11s] 10s
i AN NAVAVIAYAY IR | \
A\ \\ N
2o A NINR NONTNTN M NN \ (NN I\ | | \
S ¢y & | Densidad & 30 40 50 60 70 80
S [gm’] oS

Peso al despegue [kg]

ojuaiwezue| ap odwed pnife ‘G9°0 = UQIodL) 8p 81UBI01I809) ONBWRIC Ul YoIND .

[wuw] (woor

100%2IN



€-0T

[ww] onaweiq

O00TZIN

Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
M 2 1OOG g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 76558Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 21621N 5
Loum = 3545 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 12,1s, altura estimada: 673m
= 98 mm %
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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A 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
erotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
M 1800 FJ g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 8212,7Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 16585N B
Loun = 495 N s0 2 tiempo al apogeo: 13,0s, altura estimada: 711m
= 98 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
M 2000 R g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
g . Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
g 4. Despl h tal te hasta cort | tical diente al del cohet
l o = 9181,0Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 19534N B
Cpum = ggo s N\ s00 S tiempo al apogeo: 13,7s, altura estimada: 819m
= mm _
3
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 § 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
M 2 500T g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 9573,0Ns ;4 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 22451N B
Loun = 4265 N s0 2 tiempo al apogeo: 13,4s, altura estimada: 871m
= 98 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
M 1939W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
I ot 10339,7 Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 14771N 5
Loun = 7,00 N s0 2 tiempo al apogeo: 15,0s, altura estimada: 936m
= 98 mm %
Data source: z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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Aerotech S 1. Seguir paralelamente la linea del didmetro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
1600 g 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
N 2000W g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 13263,4Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 1727.2N 5
Ubun = ;;368 s N\ s00 2 tiempo al apogeo: 16,3s, altura estimada: 1224m
= mm _
3
Data source: Z Peso en vacio [kg]
Aerotech
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1. Seguir paralelamente la linea del diametro del cohete, hasta la vertical del valor del coeficiente de friccion Cx considerado
Aerotech 2 o . ; i i
1000 E 2. Seguir horizontalmente hasta el conjunto de lineas de densidad del aire en la cota del campo
N48OOT g 3. Seguir paralelamente a la linea de diametros, hasta cortar a la cota correspondiente del campo
8 4. Desplazarse horizontalmente hasta cortar con la vertical corresopndiente al peso del cohete
l o = 19273,9Ns p 5. Interpolando graficamente en ese punto, leemos tiempo al apogeo sobre la curva roja, que corta a la verde de alturas
Fag = 37022N 5
Loum = 5218 N\ w0 3 tiempo al apogeo: 16,6s, altura estimada: 1686m
d = 98 mm %
Data source: 4 Peso en vacio [kg]
Aerotech -
© 2007-2008 Andreas Miiller, traducido por José Luis Cortijos 20 30 40 50 60 70 80
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D13W
D15T
D21T
D24T
D7-RC
DOwW
E11J
E12J-RC
E15W
E16W
E18W
E23T
E28T
E30T
F12J
F20W
F21wW
F22J
F23FJ
F24W
F25W
F26FJ
F27R
F35W
F37W
F39T
F40W
F42T
F50T
F52T
F62T
G104T
G142
G339N
G33J
G35EJ
G38FJ
G4ow
G53FJ
G54wW
G61W
G64W
G67R
G69N
G71R
G75J
G76G
G77R
G78G
G79wW

2-4
2-6
2-5
2-1
2-2
2-3
2-7
2-8
2-13
2-10
2-14
2-9
2-12
2-11
2-15
3-10
3-7
3-12
3-6
3-2
3-14
3-11
3-3
3-9
3-5
3-4
3-17

3-13
3-15

3-1
3-16
3-19
3-31
3-22
3-24
3-20
3-23
3-21
3-18
3-30
3-33
3-28
3-35
3-27
3-36
3-32
3-25
3-29
3-26

G80T
H112J
H123wW
H128W
H148R
H165R
H180W
H210R
H220T
H238T
H242T
H250G
H268R
H55W
H669N
H73J
H97J
H999N
1115W
1117FJ
11299N
1154J
1161W
1195J
1200W
1211W
1215R
1218R
1225FJ
1229T
1245G
1284W
1285R
1300T
I305FJ
1357T
1364FJ
1I366R
1435T
1599N
I600R
165W
J1299N
J135W
J145H
J180T
J1999N
J210H
J250FJ
J260HW

3-34

415

4-8

4-2

4-10

4-3

4-7

4-9

411

41

413

414

4-16

4-4

412

4-5

4-6

419

6-10

6-5

5-11, 6-15
4-24,5-7,6-7
4-21,5-4,6-3
5-12, 6-16
4-20, 5-3
5-10, 6-14
6-8

4-18, 5-2, 6-2
4-23,5-6, 6-6
6-12
4-22,5-5, 6-4
5-15, 6-19
5-9, 6-13
5-8, 6-11
5-13, 6-17
4-17,5-1, 6-1
5-17, 6-21
5-16, 6-20
5-14, 6-18
6-9

5-19, 6-22
5-18

7-12

6-37, 7-15
6-33, 7-10
6-34, 7-11
6-38, 7-22
6-35, 7-13
6-27, 7-4
7-19

J275W
J315R
J350W
J350W.5
J390HW-TURBO
J401FJ
J415W
J420R
J460T
J500G
J540R
J570W
J575FJ
JsooT
J825R
Joow
K1050W
K1100T
K1275R
K1499N
K185W
K1999N
K250W
K270W
K458W
K485HW
K513FJ
K550W
K560W
K650T
K680R
K695R
K700W
K780R
K805G
K828FJ
L1120W
L1150R
L1170FJ
L1300R
L1390G
L1420R
L1500T
L2200G
L339N
L850W
L952wW
M1297W
M1315W
M1419W

6-32, 7-9
6-29, 7-6
5-22, 6-25, 7-3
5-20, 6-23, 7-1
7-23
7-17
7-20
5-21, 6-24, 7-2
6-30, 7-7
6-28, 7-5
7-18
7-16
6-31, 7-8
7-21
6-36, 7-14
6-26
8-16
7-28, 8-4
8-8
7-24, 8-1
7-25
8-18
8-19

8-9

8-17
7-30, 8-6
7-26, 8-2
7-29, 8-5
8-15
8-14
8-12
7-27, 8-3
8-11
8-13
7-31, 8-7
8-10

9-6

9-1

8-21

9-4

9-3

9-5

9-7

9-9

8-20

9-2

9-8

9-12
9-16
9-20

M1500G
M1550R
M1600R
M1800FJ
M1850W
M1939W
M2000R
M2030G
M2100G
M2400T
M2500T
M3500R
M650W
M750W
M845HW
N1000W
N2000W
N4800T

9-10
9-13
10-1, 9-17
10-4
9-19
10-7
10-5
9-11
10-3
10-2
10-6
9-18
9-14
9-21
9-15
9-22
10-8
10-9



